
  

 ابتدائیة الشھید بلقماري علي                    امتحان نھایة مرحلة التعلیم الإبتدائي
 2014مارس                                    ~ مسعد ~                

  مادة الریاضیات                                 
                                         ) 22( 

ل: ّ   النشاط الأو            
 .                                 6000  >  5723  >  5000:     إلیك المثال الآتي 

 .……> 1785 >.……        ..........> 4780 >..........        یلي :         أكمل ما 
                                  …….< 7590 <……..         …….< 2336 <……. 

       …….< 3154 <…….         .……< 8541 <…….                                    
                                   

 ثاني:النشاط ال
 احسب كل فرق مما یأتي بالكیفیة المباشرة:

71,615 - 68,375   =                                                      
304,5 -   59,09   =                                                      

628,310 - 594,650 =                                                      
 النشاط الثالث:

 .4cmوتبعدان عن بعضھما ب:AB یشمل النقطتین  Dارسم مستقیما 
 منتصف ھذه القطعة.N عین النقطة  -
 .ABوتشمل النقطتین N مركزھا النقطة                ّ   أرسم الدائرة ال تي  -
 بعد رسم الدائرة. AB استنتج تسمیة القطعة -

 
 النشاط الرابع:

 الأكبر.رتب الأطوال التالیة من الأصغر إلى 
6m 10cm  -  7m2cm  -  6m18cm  -  6m7cm  -  5m80cm  -  9m33cm 

 
 الوضعیة الإدماجیة:

ّ                        شجرة زیتون معد ل إنتاج الشجرة الواحدة 425        ّ  یملك فلا ح               1,25q 
 
 ابحث عن كتلة الإنتاج بالطن. -

 2,125tیستعمل شاحنة لنقلھا إلى المعصرة ،حمولة الشاحنة القصوى:
 
ّ  ابحث عن عدد الر ح -        ّ                 لات اللا زمة لنقل الزیتون.              

 .189DAالواحد من الزیت ب: غرامبیع الكیلوكتلتھ زیتا،و1 /5أعطى الزیتون 
 
 ماھو ثمن بیع الزیت ؟ -

 للطن الواحد.  69500DAباع الزیتون المتبقي ب:
 
ّ                            ابحث عن مدخولھ الصافي من غ لة الزیتون علما أن  مصاریف النقل والعصر بلغت : -                   ّ                          953750DA. 

 بالتوفیق.                                                                              


